

跳伞被狂风吹到了核潜艇基地。位于美国佐治亚州海岸的“国王湾”美军基地12日遭遇离奇一幕，2名跳伞爱好者竟被风吹到了该基地的上空，并突破了安全防线“空降”在基地中！



# 玩跳伞 不想被狂风 吹到了 美国核潜艇基地

## 神兵天降 美国海军吓坏了 恐怖分子来了？

### 千米高空跳伞突遭狂风 随风飞到核潜艇基地

当天上午，2名跳伞爱好者在圣玛丽斯市一家跳伞公司安排下，准备进行跳伞训练。当飞机飞到1000多米高空时，两名跳伞者先后纵身跃出机舱，并顺利地打开了降落伞。突然空中刮来一阵狂风，将两人吹得偏离了原定的降落轨道。由于风力太大无法控制降落伞，两人完全失去了方向，在空中“飘”了足足1.2公里。两名跳伞者竟飞到一个高度机密的美军核潜艇基地的上空！据悉，这个名叫“国王湾”的基地是一个专门供美国海军停靠核潜艇的秘密军事基地。据透露，目前在该基地中“潜伏”着8艘核潜艇，而其中6艘核潜艇上配备有可以携带核弹头的弹道导弹。

据透露，“国王湾”基地在所有美军军事设施中被列为“最高安全级别”，平时戒备森严。然而令人惊讶的是，两名跳伞者居然轻易地突破基地的安全防线，最终稀里糊涂地降落在核潜艇基地里的一个棒球场上！当警卫看到2名身份不明的人乘着降落伞“空降”基地之后，立即冲上前去，抓住了两名跳伞者。

### 美国海军大感震惊 以为是恐怖分子“奇袭”

这一事实更加引发海军调查人员的高度恐慌，他们因此甚至怀疑，这两名跳伞者很可能是恐怖分子，他们打算用跳伞这种异想天开的方式图谋“奇袭”核潜艇基地。一名内幕人士解释道：“这一推断十分合情合理。要知道，这是一个属于最高安全级别的海军核潜艇基地，其中有8艘处于待命状态的核潜艇。由于地面保安措施十分严密，恐怖分子要想混入基地，唯一方式只能是从空中。”当军方调查人员与跳伞公司负责人凯西沟通并核实了情况之后，于2小时后将他们释放。

这一离奇事故曝光后，令美国海军大感震惊，专家指出，如果恐怖分子真的用跳伞这种方式“奇袭”核潜艇基地得逞的话，那么从理论上讲他们很有可能利用核潜艇上的核弹头对美国本土发动“核袭击”，后果将不堪设想。 据《华商报》

美国密歇根州男子里克·范贝克，或抱，或推，或拖，或拉，带着脑瘫女儿马迪一起参加70多场包括半程马拉松、铁人三项在内的户外运动。只因马迪喜欢待在户外。范贝克的深沉父爱感动了许多人，获称“世纪父亲”。

范贝克和女儿组成“马迪队”，12日参加一场冲刺铁人三项比赛，完成近半公里游泳、20公里自行车和5公里跑步赛程。

# 美国“世纪父亲” 带着脑瘫女儿 完成铁人三项 原因只是 女儿喜欢待在户外



### 她是我的心，我是她的双腿

“马迪队”是赛场上的一道独特的风景。游泳赛中，范贝克把马迪放入一艘小艇，拖着艇向前游；自行车赛中，范贝克骑车拉着手推车中的马迪前行；长跑赛中，他推着手推车前进。

范贝克在博客中写道：“她是我的心，我是她的双腿。或许有一天她会离我而去，但她永远在我心中，真切地激励着我。”

马迪现年13岁，两个月大时经诊断为脑瘫患



### 她喜欢在水中，感受微风拂过她的头发和脸颊

范贝克说，参加比赛是因为女儿喜欢待在户外，“马迪的活动能力与3个月大的婴儿一样。我们知道为数不多她喜欢的事情之一是待在户外。她喜欢在水中，感受微风拂过她的头发和脸颊。”

4年前，马迪被推着参加大急流城马拉松比赛，脸上单纯的快乐让范贝克走上户外运动之路。

“看着她如此开心，享受着比赛中的每一步颠簸……”范贝克在博客中写道，“之后不久，我停止一天抽两包烟，开始戒酒。为了马迪，我要让自己变得健康。”

者。英国《每日邮报》14日援引范贝克的话报道：“那是我们生命中最糟糕的一段日子，每个人都希望自己的孩子健康。”

脑瘫又称大脑性瘫痪，是一系列大脑及神经系统紊乱的统称，患者在行动、学习、听觉、视觉和思考方面出现障碍，症状包括肌肉和关节紧张、肌无力等。这种疾病由大脑受伤或发育异常引起，通常发生在胎儿时期，也有可能发生在婴儿两岁前。现阶段，脑瘫没有治愈方法。

### 速览国际

#### 美防长称已准备好对叙利亚动武

美国国防部长帕内塔14日指责伊朗在叙利亚培养亲政府民兵组织，试图为岌岌可危的叙利亚政权提供支持。他还表示，美军已经准备就绪，随时可以对叙利亚采取军事行动。

帕内塔表示：“有迹象显示，伊朗试图在叙利亚境内发展或是培养亲政府民兵组织，以代表叙利亚政权进行军事行动，美国对此深表关切。”

美军参谋长联席会议主席邓普西也在会上表示，伊朗培养的民兵组织是由叙利亚当地平民组成，大部分属于伊斯兰什叶派，还有一些属于阿拉维派。

帕内塔认为，有必要对叙利亚进行军事干预。他说：“如果美国总统奥巴马决定对叙利亚采取军事行动，那么美军已经准备就绪，因为我们已在中东地区部署了精锐部队应对任何突发状况。” 本报综合

#### 英威胁冲击厄瓜多尔大使馆抢走阿桑奇

英国政府15日威胁道，如果厄瓜多尔政府拒绝交出寻求政治庇护的维基解密创始人阿桑奇，英国将采取行动冲击厄驻英大使馆，强行带走阿桑奇。

英国外交部一位发言人说：“按照英国法律，在正式进入（厄瓜多尔）大使馆前，我们可以给他们数周的提前通知，大使馆之后将无法提供外交庇护。但由于尚未做出决定，我们不会突然这么做。我们想要强调，我们希望通过外交协商的方式解决。”

对于英方的警告，厄瓜多尔的反应也异常强烈。厄瓜多尔政府表示，英国政府的这种行为将被视为侵犯主权及敌对、不可忍受的行为。厄瓜多尔外交部长里卡多·帕蒂诺在与总统拉斐尔·科雷亚会面后声明说：“我们想要明确我们不是英国的殖民地。殖民时代已经结束。” 据《环球时报》

## 移动G3 畅享3G智能生活



G3 智能手机合约购，0元入手即享智能生活。G3 智能机视、听、影、音样样出众，快、炫、轻、薄款款倾心。现在起，加入移动合约套餐或合约消费计划，智能手机轻松拥有。



### MOTO 917 低调的奢华

屏幕：4.5英寸 电容屏  
CPU：德州仪器 OMAP4430  
内存容量：1GB  
机身尺寸：130.7 × 68.9 × 8.5mm  
其他功能：支持搜狐视频、航班管家、社交信息、新闻、支付宝、大众点评、乐媒、智件纠错

